

kód predmetu	názov predmetu course	názov predmetu course	výmera hod /	ukončenie - Course	ECTS	garantujúci ústav /	garant / supervisor	Prioritne sa odporúča pre stupeň:	semester výučby	typ výučby	poznámka
X_FVDV_A	Finalizácia vizualizácií a digitálnych výstupov	Finalization of visualizations and digital outputs	2	kz	2	CPS	Mečiar	Ing. arch. modul A	Letný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný najmä pre končiace ročníky bakalárskeho a inžinierskeho stupňa, ako podpora k príprave na obhajoby vlastných ateliérových a záverečných prác. Odporúčame kombinovať s voľiteľnými predmetmi Nástroje digitálneho navrhovania I. II. Architektúra a Mixed Reality.
X_RVB_AU	Revitalizácia verejných budov	Revitalisation of Public Buildings	2	kz	2	ÚAOB	Andraš	Ing. arch. modul A	Letný semester 2021/22	blokovo	Predmet je vhodný v rámci celého štúdia AU, vrátane BC stupňa od 3. ročníka
X_HSI_AU	Historický stavebný interié	Historic building interior	2	kz	2	ÚDTAOP	Botek	Ing. arch. modul A	Letný semester 2021/22	blokovo	Priebeh: predbežný termín výučby: na začiatku semestra: Predmet je určený najmä pre podporu VA rekonštrukcií historických budov
X_SP_AU	Sakrálny priestor	Sacral space	2	kz	2	ÚDTAOP	Botek	Bc. AU	Letný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	aj pre Ing. A, Predmet vhodný počas celého štúdia AU, vrátane BC stupňa od 3. ročníka
X_UA_AU	Udržateľná architektúra	Sustainable architecture	2	kz	2	ÚEEA	Pifko	Ing. arch. modul A	Letný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Aj Ing.arch modul U či Bc. AU 3. a 4. ročník
X_MOL_AU	Mobiliiár interiéru	Furniture design	2	kz	2	ÚIV	Kotrúdyová	Ing. arch. modul A	Letný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný počas celého štúdia, aj na Bc. stupni od 3. ročníka
X_SCE_AU	Scénografia	Scenography	2	kz	2	ÚIV	Mazalán	Ing. arch. modul A	Letný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný pre druhý stupeň štúdia (A, U, D). (Rovnako aj pre dizajnérov)
X_AMR_AU	Architektúra a Mixed Reality	Architecture and Mixed Reality	2	kz	2	ÚKAIS	Hain	Ing. arch. modul A	Letný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný najmä pre končiace ročníky bakalárskeho a inžinierskeho stupňa, ako podpora k príprave na obhajoby vlastných ateliérových a záverečných prác formou virtuálnej, doplnenej a
X_DID_AU	Dizajn inžinierskeho diela	Design of Engineering Building	2	kz	2	ÚKAIS	Ilkovič	Ing. arch. modul A	Letný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	
X_PPI4_AU	Pracovné prostredie pre Industry 4.0	Work Environment in Industry 4.0	2	kz	2	ÚKAIS	Ilkovičová	Ing. arch. modul A	Letný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	
X_AM1_AU	Architektonické materiály I	Architectural materials I	2	kz	2	ÚKAIS	Rosina	Bc. AU	Letný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný v rámci celého štúdia, žiaľ z dôvodu dištančnej výučby nie je možné tento predmet spustiť v zimnom semestri
X_TRP_AU	Tvorba regulačného plánu	Creation of regulation plan	2	kz	2	ÚUÚP	Görner	Ing. arch. modul A	Letný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet môže absolvovať každý, kto má už absolvovaný urbanistický ateliér; predmet je vhodný pre každého, kto chce mať základné vedomosti a zručnosti z oblasti tvorby regulačných plánov a ich zmien a doplnkov. Keďže ide o jednu zo základných kompetencií praktizujúceho architekta, predmet odporúčam všetkým
X_TTVP_AU	Technika tvorby verejného priestoru	Technique of creating public space	2	kz	2	ÚUÚP	Kováč		Letný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	predmet je vhodný pre všetkých študentov najmä od 3. bc. roka štúdia, zvlášť pre študentov ktorý ako tému bc práce riešia verejný priestor a pre študentov ktorí majú zapísaný povinný predmet Verejný priestor. Je vodný ale pre všetkých, ktorých zaujíma navrhovanie a projektovanie verejných priestorov a exteriéru stavieb, je doplnkom predmetov Staviteľstvo ako zásady navrhovania a projektovania verejných priestorov, povrchov, odvodnenia a zachytávania vody, zelene, koncepcia výtvarných diel, dizajn mobiliiáru a pod.
X_IDM_AU	Ideálne mesto	Ideal City	2	kz	2	ÚUÚP	Samtanová	Ing. arch. modul U	Letný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný v rámci celého štúdia architektúry a urbanizmu (ideálne od 3.ročníka, optimálne inžiniersky stupeň štúdia).
X_SOM_AU	Sociológia mesta	Urban Sociology	2	kz	2	ÚUÚP	Smatanová	Bc. AU	Letný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný v rámci celého štúdia architektúry a urbanizmu (ideálne od 3.ročníka). Predmet sa zaoberá sociologickými východiskami a teóriami, ktoré ovplyvňujú jednak správanie sa obyvateľov mesta, jednak určujú požiadavky pri tvorbe úspešných a živých mestských štvrtí.
X_GPD_AU	Architekt a grafická prezentácia diela	Architect and Graphic Presentation of the Work	2	kz	2	ÚUÚP	Štefanová	Bc. AU	Letný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný v rámci celého štúdia architektúry a urbanizmu (ideálne od 3.ročníka). Otvorenie predmetu závisí od záujmu študentov.
X_KK2_AU	Kreatívne kreslenie II	Creative drawing II	2	kz	2	ÚVTM	Ploczeková	Bc. AU	Letný semester 2021/22	blokovo	Predmet pre AU a D, vhodný po absolvovaní predmetov Výtvarná tvorba I., II. (AU) a základov kreslenia (D)
X_PUS_AU	Princípy urbánnych štruktúr	Principles of urban structures	2	kz	2	ÚUÚP	Bašová		Letný semester 2021/22		
X_EFE1_AU	Efemérne umenie I.	Epifemeral Art I	3	kz	2	ÚVTM	Kubinský		Letný semester 2021/22		
X_LSS_AU	Letná škola sochárstva	Summer School of Sculpture	3	kz	2	ÚVTM	Šuda		Letný semester 2021/22		
X_LSPFN_AU	Colour Design Principles	Colour Design Principles	2	kz	2	ÚDTAOP	Urlandová		Letný semester 2021/22		anglický jazyk - english language -/Erasmus students/, AU, A, D
X_VYST_AU	Výstavníctvo	Exhibition Design	2	kz	2	ÚIV	Salcer	AU	letný semester inž. a magister. stupňa (2. + 4. semester)	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný v rámci celého štúdia architektúry a urbanizmu a dizajnu (ideálne od 3.ročníka Bc. a prvého a druhého ročníka druhého stupňa).
X_AJP_AU	Anglický jazyk - prezentácia	English language - presentation	1	kz	1	CPV	Gajdoš	Bc. AU	Letný semester 2021/22		len pre študentov 3.ročníka AU!!!!

X_CAT_AU	Čítanie architektonických textov	Reading architectural texts	2	kz	2	ÚDTAOP	Bartošová	Bc. AU	neotvára sa	pravidelne počas semestra	
X_KTM1_AU	Kreatívna tvorba materiálov I	Creative creation of materials I	2	kz	2	ÚKAIS	Rosina	Ing. arch. modul A	neotvára sa	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný v rámci celého štúdia, žiaľ z dôvodu dištančnej výučby nie je možné tento predmet spustiť v zimnom semestri a keďže príprava tohto predmetu je priamo závislá od spolupráce s dodávateľmi / predajcami materiálov, nie je možné v dištančnej forme pripravovať tento predmet. Veríme, že 2022/2023 už nebude potrebné.
X_SFB_AU	Sociálne formy bývania	Social Forms of Housing	2	kz	2	ÚAAB	Tóthová	Ing. arch. modul A	oba semestre 2021/22	blokovo	Predmet je vhodný v rámci celého štúdia AU, je možný už aj pre BC stupeň od 3. ročníka
X_NDN1_AU	Nástroje digitálneho navrhovania I	Tools of digital design I	2	kz	2	ÚEEA	Hajtmanek		oba semestre 2021/22	blokovo	Predmet je vhodný od 4. ročníka. Všetci študenti sú vítaní, odporúčaný je najmä pre študentov VA Uhrík - DATA[LAB]
X_NDN2_AU	Nástroje digitálneho navrhovania II	Tools of digital design II	2	kz	2	ÚEEA	Hajtmanek		oba semestre 2021/22	blokovo	Predmet je vhodný od 4. ročníka. Všetci študenti sú vítaní, odporúčaný je najmä pre študentov VA Uhrík - DATA[LAB]
X_MSA_AU	Manažovanie stavieb pre architektov	Construction management for architects	2	kz	2	ÚKAIS	Budiaková	Bc. AU	oba semestre 2021/22	pravidelne počas semestra	aj pre Ing.arch.modul A. Študent získa znalosti z rôznych manažmentov potrebných pre architektov
X_SUFA_AU	Súčasná fasády	Contemporary Facades	2	kz	2	ÚKAIS	Vojteková	Ing. arch. modul A	oba semestre 2021/22	pravidelne počas semestra	
X_VSI_AU	Vidiecke sídla	Rural settlements	2	kz	2	ÚUÚP	Sopírová	Bc. AU	oba semestre 2021/22	blokovo	Predmet je vhodný v rámci celého štúdia architektúry a urbanizmu (ideálne od 3.ročníka). Otvorenie predmetu závisí od záujmu študentov.
X_LSAU1_AU	Letná škola AU -1	Summer school - architecture and urbanism	2	kz	2	dekanát	Končeková	Bc. AU	oba semestre 2021/22	blokovo	otvorenie LŠ podľa ponuky pedagógov
X_LSAU2_AU	Letná škola AU -2	Summer school - architecture and urbanism	2	kz	2	dekanát	Končeková	Bc. AU	oba semestre 2021/22	blokovo	otvorenie LŠ podľa ponuky pedagógov
X_LSU_AU	Letná škola A	Summer school - architecture	2	kz	2	dekanát	Končeková	Ing. arch. modul A	oba semestre 2021/22	blokovo	otvorenie LŠ podľa ponuky pedagógov
X_LSA_AU	Letná škola U	Summer school - urbanism	2	kz	2	dekanát	Končeková	Ing. arch. modul U	oba semestre 2021/22	blokovo	otvorenie LŠ podľa ponuky pedagógov
X_MAT_AU	Matematika	Mathematics	2	kz	2	SvF STU	Minárová		oba semestre 2021/22		
X_MATA_AU	Matematika v architektúre	Mathematics in architecture	2	kz	2	SvF STU	Minárová		oba semestre 2021/22		
X_MONK_AU	Modelovanie optimálnych nosných konštrukcií	Modeling of optimal load-bearing structures	2	kz	2	ÚKAIS	Roško		oba semestre 2021/22		
X_BIM_AU	Počítačová podpora navrhovania BIM	Computer aided design BIM	2	kz	2	ÚUÚP	Joklová		oba semestre 2021/22		
X_GIS_AU	Počítačová podpora navrhovania GIS	Computer aided design GIS	2	kz	2	ÚUÚP	Joklová		oba semestre 2021/22		
X_ROP_AU	Revitalizácia obytného prostredia	Revitalisation of the Housing Environment	2	kz	2	ÚAAB	Czafik	Ing. arch. modul A	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je odporúčaný aj pre 3. a 4. ročník Bc. stupňa štúdia
X_VTB_AU	Vývojové trendy bývania	The Housing Trends	2	kz	2	ÚAAB	Bacová	Ing. arch. modul A	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný na prehĺbenie špecializovaných poznatkov z oblasti bývania, viaže na ateliérovú tvorbu (vertikálne ateliéry) s problematikou bývania, vhodný v rámci celého štúdia AU
X_BVC_AU	Budovy pre voľný čas	Leisure Buildings	2	kz	2	ÚAOB	Oravcová	Bc. AU	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný v rámci celého štúdia AU, už aj pre BC stupeň od 3. ročníka
X_KVP_AU	Koncepcia vnútorných priestorov	The concept of interior spaces	2	kz	2	ÚAOB	Šimkovič	Ing. arch. modul A	zimný semester 2021/22	blokovo	
X_RT_AU	Regionalita a tradície	Regionalism and traditions	2	kz	2	ÚDTAOP	Hrašková	Ing. arch. modul A	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	
X_AHD_AU	Anamnéza historického domu	Anamnesis of a historic house	2	kz	2	ÚDTAOP	Paulíny	Ing. arch. modul A	zimný semester 2021/22	blokovo	Predmet je vhodný predovšetkým pre 4. ročník AU bakalárskeho štúdia a pre celé inžinierske štúdium AU. Všetci študenti sú však vítaní, odporúčaný je najmä pre študentov VA Paulíny-Hrašková Terao Vošková a tématických okruhov ateliérovej tvorby iných VA so zameraním na historické objekty

X_AOPO_AU	Aktuálne otázky pamiatkovej obnovy	Current issues of monument restoration	2	kz	2	ÚDTAOP	Polomová	Ing. arch. modul A	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Odporúčame pre študentov so zameraním na ateliéry s témami obnovy v historickom prostredí. Predmet je vhodný pre modul A aj modul U, vzhľadom k prehľadovým témam pri obnove historických objektov a celkov.
X_THP_AU	Tvorba v historickom prostredí	Architectural design in a historic setting	2	kz	2	ÚDTAP	Polomová	Bc. AU	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Vítaní sú študenti so záujmom o tvorivú metódu prezentácie pamiatok. Predmet je ťažisko vhodné pre inžinierske štúdium modulu A, uvítame aj študentov 4. ročníka.
X_UMM_AU	Územný manažment a marketing	Urban management and marketing	2	kz	2	ÚUÚP	Hanáček	Ing. arch. modul U	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný pre študentov 2. ročníka ING. štúdia ako doplnok k tvorbe diplomovej práce v oblasti stratégií rozvoja miest a marketingovej komunikácie mesta ako produktu.
X_EKAT_AU	Ekologický koncept architektonickej tvorby	Ecological Concept of Architectural Design	2	kz	2	ÚEEA	Macháčová	Ing. arch. modul A	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Aj pre 4.roč.Bc AU štúdia
X_UU_AU	Udržateľný urbanizmus	Sustainable urbanism	2	kz	2	ÚEEA	Pífkó	Ing. arch. modul A	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Aj Ing.arch modul U či Bc. AU 3. a 4. ročník
X_EKSU_AU	Environmentálne a kultúrne súvislosti	Environmental and Cultural Contexts of Sustainability	2	kz	2	ÚEEA	Špaček	Ing. arch. modul A	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný pre študentov od 3. ročníka ING. štúdia ako doplnok k tvorbe diplomovej práce v oblasti stratégií rozvoja miest a marketingovej komunikácie mesta ako produktu.
X_DRA_AU	Drevo v architektúre	Wood in architecture	2	kz	2	ÚIV	Kotrárdyová	Bc. AU	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný v rámci celého štúdia AU, na BC stupeň od 3. ročníka
X_HUMP_AU	Humanizácia prostredia	Humanisation of Microenvironment	2	kz	2	ÚIV	Kotrárdyová	Ing. arch. modul A	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný počas celého štúdia, aj na Bc. stupni od 2. ročníka
X_VIN_AU	Vývoj interiéru a nábytku	Interior and furniture development	2	kz	2	ÚIV	Šoltéssová	Bc. D	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	
X_SCM_AU	Scenáre mesta	City Scenarios	2	kz	2	ÚUÚP	Fejo	Bc. AU	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný v rámci celého štúdia architektúry a urbanizmu (ideálne od 3.ročníka BC.štúdia a 5.ročník ING.štúdia). Odporúčame kombinovať aj s voliteľným predmetom Krok po kroku ako
X_DEN_AU	Dendrológia pre architektov	Dendrology for architects	2	kz	2	ÚUÚP	Gécová	Bc. AU	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	
X_KPK_AU	Krok po kroku /ako navrhovať mesto pre	Step by step /How to design a city for pedestrians?/	2	kz	2	ÚUÚP	Hanáček	Bc. AU	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný v rámci celého štúdia architektúry a urbanizmu (ideálne od 3.ročníka BC.štúdia a 1.ročník ING.štúdia).Odporúčame kombinovať s voliteľným predmetom Scenáre Mesta.
X_KK1_AU	Kreatívne kreslenie I	Creative drawing I	2	kz	2	ÚVTM	Ploczeková	Bc. AU	zimný semester 2021/22	blokovo	Predmet pre AU a D, vhodný po absolvovaní predmetov Výtvarná tvorba I., II. (AU) a základov kreslenia (D)
X_TNM_AU	Tradičné a novodobé materiály v	Traditional and modern materials in architecture and restoration of	2	kz	2	ÚDTAP	Krafová		zimný semester 2021/22		
X_CINI_AU	Činitele interiéru	Interior factors	2	kz	2	ÚIV	Daniel	Ing. arch. modul A	zimný semester 2021/22	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný pre inžiniersky stupeň štúdia
X_EFEZ_AU	Efemérne umenie II.	Ephemeral Art I	3	kz	2	ÚVTM	Kubinský		zimný semester 2021/22		
X_ZSS_AU	Zimná škola sochárstva	Winter School of Sculpture	3	kz	2	ÚVTM	Šuda		zimný semester 2021/22		
X_KTI_AU	Kontexty tvorby interiéru	Contexts in Interior Design	2	kz	2	ÚIV	Salcer	AU	zimný semester inž.a magister. stupňa (1. + 3.	pravidelne počas semestra	Predmet je vhodný v rámci celého štúdia architektúry a urbanizmu a dizajnu (ideálne od 3.ročníka Bc. a prvého a druhého ročníka druhého stupňa).